Прохождение «GTA Возрождение 4life» by Zozole
Немного об игре: 
GTA Возрождение 4life – это продолжение оригинальной игры «GTA San Andreas».
Если вы хотите узнать, что случилось с Си-Джеем, Свитом и многими другими персонажами после событий «GTA San Andreas» - то эта игра для вас!

The introduction.

Действие игры происходит в 1993 году. Смотрим видеоролик. Си-Джей и Свит находятся в гостях у своего друга – рэпера  Мэдд Дога. Си-Джей напьётся, и Мэдд Дог отвезёт его домой. Проснувшись, Си-Джей чувствует запах гари. Его дом горит. Идём на кухню, избегая огня, и смотрим ещё один видеоролик. Дом Си-Джея взрывается. После этого на карте появится отметка «S» (Свит). Идём к нему.
Knives and sticks.

Смотрим видеоролик. Си-Джей рассказывает Свиту, что произошло с его домом. Свит обещает расспросить корешей, и даёт нам задание – сходить к корешам, и помочь им в устранении наркодилеров. Идём к точке на карте, где видем своих корешей. Идём по дороге, избивая наркодилеров. Затем смотрим короткий видеоролик, в котором видим наркоторговца с бензопилой. Убиваем его. 

Green fist.

Свит расспросил корешей, и узнал, что ранним утром на Грув-стрит приехала машина, из неё вышли трое, и закидали дом Си-Джея коктейлями Молотова. Свиту удалось узнать, где живет  хозяин машины. Едем в Даунтаун. Неожиданно Свиту позвонят, и скажут, что на Грув-стрит напали Балласы. Разворачиваемся, и едем обратно на Грув-стрит (это нужно успеть сделать за одну минуту). Затем берём валяющийся на земле автомат, и помогаем корешам отбиться от Балласов. Затем смотрим ещё один видеоролик, в котором Свит знакомит Си-Джея с Майком Картером по кличке Эмси.
Rock the dock.

Идём к Свиту, смотрим видеоролик. Затем садимся в машину Свита, и едем в доки, на встречу с семьями. По прибытии на место смотрим ещё один видеоролик. Встречу срывают Балласы. Отбиваемся от них, и пытаемся покинуть доки. Не тут-то было! Выход перегородили 2 грузовика. Идём на склад, чтобы выйти через черный вход. Отстреливаемся от Балласов, и продвигаемся к выходу. Затем садимся в машину Свита, и едем обратно на Грув-стрит. После выполнения этой миссии на карте появится отметка «MC» (Эмси).

Silent assassin.
Эмси скажет, что ему известно, где Балласы получают оружие. Это корабль в доках, охраняемый военными. Нужно пробраться на корабль, и установить там жучок. Идем к точке на карте, садимся в лодку, и плывем к кораблю. По-тихому устраняем военных (с помощью ножа, пистолета с глушителем или снайперской винтовки) и пробираемся на верхнюю палубу. Устанавливаем там жучок. После того, как вы это сделаете, Эмси подплывет к кораблю, чтобы забрать вас. Садитесь в его лодку, и отстреливайтесь от военных, Эмси за рулём. После того, как все солдаты будут мертвы, Эмси высадит вас в сельской местности Лос-Сантоса. После этой миссии на карте появиться значок «R» (Рэй).
Freeway.
Идем к значку «R» на радаре. Смотрим видеоролик. Байкер Рэй, наш новый знакомый, даёт нам задание: нужно проехаться по сельской местности за 6 минут. Выполнить данную задачу не составляет труда, если вы хорошо ездите на мотоцикле. 
Shasing the cash.

Идём к Рэю. Байкер хочет «выколотить бабло из лохов» и просит Си-Джея помочь. Сначала едем в магазин, убиваем продавца и берем чемодан. Затем едем на стройку, убиваем прораба и берём чемодан. Едем на вторую стройку, убиваем прораба и рабочего, берем 2 чемодана.

Angel.
У Рэя украли его любимый мотоцикл. Байкер просит Си-Джея помочь разобраться с теми, кто это сделал. Едем в село Паломино-крик, находим вражескую банду, члены которой украли байк Рэя, и убиваем её членов. Затем садимся на байк и следуем за Рэем. После выполнения этой миссии на карте появиться отметка «MC» (Эмси).
Destination San Fierro.
Эмси говорит, что он собирается переехать в Сан-Фиерро, т.к. его местонахождение узнали «плохие люди». Под «плохими людьми» Эмси подразумевал ФБР. Увас 5 звёзд розыска. Садитесь в лодку и плывите в Сан-Фиерро, на это вам дается 98 минут Как только вы приплывете в Сан-Фиерро, миссия будет выполнена. После выполнения этой миссии на карте появится отметка «CV» (Цезарь Виалпандо).
Vietnamese problem.
Идём к Цезарю, смотрим видеоролик. Неожиданно появляется Вузи и просит оказать ему одну услугу: нужно сорвать сделку вьетнамцев. Езжайте на сделку, где расстрелейте несколько вьетнамцев, и садитесь в мотокицл. Цезарь будет за рулем, а вам придётся отстреливаться. Когда убьете всех преследователей, миссия будет пройдена.
First racer in a city.

Едем к Цезарю, он предложит нам поучаствовать в гонках. Выбираем 1 из 3 машин, и едем на гонку. Эта гонка очень легкая, в ней не будет поворотов, множества чекпоинтов и т.п. Нужно просто всё время ехать по прямой. Если у вас есть нитро, вы выполните эту гонку за минуту. После выполнения этой миссии на карте появится значок «W» (Вузи).
Limo protection.

Вузи собирается встретиться с мэром Сан-Фиерро, и просит Си-Джея позаботиться о своей безопасности. Лимузин Вузи попадает в засаду вьетнамцев. Берём снайперку, убиваем вьетнамцев на крышах. Затем везем Вузи в Чайнатаун (за вами будет хвост!)
Admiral.
Вузи забыл в доках свою машину, нужно доставить ее ему (на это дается 6мин.). Едем в доку, садимся в эвакуатор, находим машину Вузи и доставляем ее в гараж (остерегайтесь вьетнамцев!) После выполнения этой миссии на карте появиться значок флага (гонки)

Under the intersection.
Си-Джей хочет вступить в клуб гонщиков Сан-Фиерро, но для этого нужно пройти испытание: проехать по чекпоинтам 9на это дается 2 минуты).
Rchallenge.
Новый знакомый Си-Джея – Питер, поручает ему угнать машину из гаража в Сан-Фиерро. Едьте к Зеро,  получите у него радиоуправляемый вертолет, с помошью которого предчтоит отключить сигнализацию. Отключив ее поднимайтесь на 2 этаж, и угоните нужную машину.

Its like a vacation
Садитесь в машину, и едте за Питером, добравшись до нужного места, вы ЗАВЕРШИТЕ ИГРУ!
